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	Objet
	AVIS : Veuillez soumettre cette aiguillage en utilisant le DSÉ

	
Commentaires

Afin d’appuyer le programme d'amélioration de l'accès aux soins spécialisés, veuillez noter que tous les aiguillages non urgents de dispensateurs de soins primaires à des spécialistes en orthopédie des zones 3 et 6 doivent être soumis en utilisant la solution Orientation électronique dans le cadre du dossier de santé électronique (DSE) provincial et d’un programme de point d'entrée unique. Veuillez soumettre cette aiguillage en utilisant le DSÉ.


De plus amples renseignements concernant la solution Orientation électronique et le programme de point d’entrée unique sont accessibles sur le site HP / SP (gnb.ca).


Si vous devez accéder au DSÉ provincial ou à une orientation électronique, veuillez consulter le site https://hpspub.gnb.ca/eReferral-Pilot/Pages/overview.aspx?lang=fr-FR. 


Merci.




	
Avis : Cette télécopie peut contenir des renseignements, y compris des renseignements personnels sur la santé,qui sont privilégiés et confidentiels. Elle ne devrait être lue ou copiée que par le destinataire à qui 
elle est remise. Si cet envoi télécopieur fut reçu par erreur, veuillez détruire l’original et communiquer avec nous immédiatement au numéro donné ci-dessus. Merci.
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